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Naši dopisi. 
I z L j u b l j a n e . — Dolenjski železnici. Minuli 

petek dopoludne pred javno sejo sprejel je železniški 
odsek z malimi premembami načrt zakona o zgradbi 
dolenjskih železnic. Poročevalec g. poslanec Šuklje pri
nesel je poročilo do malega zgotovljeno k posvetovanju 
odsekovim, in v soboto bil je zopet zgotovljen v smislu 
sklenjenih prememb, katero zadevajo prispevk, oziroma 
poroštvo dežele k stroškom zgradbe in pa to, da se po-
prijema gotove omejitve za zgradbo namenjenih prog. 
Kolikor se je culo, ima zakon o dolenjskih železnicah v 
zbornici poslancev priti v posvetovanje v sredi tega 

tedna. Morebiti doide nam še za ta list „Noviceu brzojav
no poročilo z Beča. 

— Prvi maj minul je mirneje, kakor bi bilo pri
čakovati. Izrekoma po slovenskih pokrajinah minul je ta 
delavski praznik brez neredov. V Ljubljani se je sicer 
zbralo nekoliko delavcev v gostilni „Hotel Evropa" in 
popoludne so se podali v Šiško, toda vse to vršilo se je 
v lepem redu. Ker je popoludne dežvalo, zbrali so se 
delavci kmalu na večer zopet v »Hotelu Evropa" iu na 
večer imeli so godbo začetkom dovoljeno do 10. ure, ker 
se je pa red varoval izgleduo, podaljšal je mestni ma
gistrat godbi čas do polnoči. Tudi na Dunaji minul je 
praznik, katerega so delavci praznovali skupaj v Praterju, 
do 6. ure zvečer brez nereda. Na večer med 10. in 11. 
uro in kasneje ni bilo na ulicah zapaziti ne najmanjše 
premembe, skoraj da je bilo proti navadi mirno. Pri 
tem je pomisliti, da se v nedeljah spomladai čas, 
izrekoma v bližino Dunajske okolice podaja po 2000 do 
300.000 ljudi, katerim se pri povratku nazaj v mssto 
bolj ali manj pozna veselost, ako ne še več kot ta. Pr
vega majuika pa je bilo to bolje, ker ni bil praznik in 
pa, ker je mnogo ljudi vendarle imelo nekaj strahu 
pred izgredi. Tudi na Francoskem in na Laškem t3r v 
Belgiji, kjer so se povsod delavci zbirali v mnogobrojuem 
številu, ni bilo pomenljivih izgredov, akoravno je tu in 
tam vojaštvo imelo povoda, razganjati včas predrzne de
lavce. Pripravljali so anarhisti večji napad na vlado na 
Francoskem, toda vlada je kolovodjem v pravem času 
prišla na sled, jih dejala v zapjr in jim pobrala orožje. 

— Dnevni red seji ljubljanskega občinskega sveta 
v torek 6. dan maja t. 1. ob 6. uri zvečer v mestni dvo
rani. 1. Naznanila predsedstva. 2. Pravnega in perso
nalnega odseka poročilo glede resultata letošnjih dopol-
nitvenih volitev za občinski svet. 3. Volitev podžupana 
(§ 31. občinskega volilnega reda za deželno stolno mesto 
Ljubljano). 4. Volitev stalnih osem odsekov občinskega 
sveta in dopolnitvene volitve v nekatere občasne odseke. 
5. Finančnega odseka poročilo : a) o pozivu vis. c. kr. 
vlade, pod katerimi pogoji bi za slučaj mobilizacije 
mestna občina prepustila vojnemu erarju šolski poslopji 
na Cojzovi cesti in v poljskih ulicah in pa nekatere 
druge šolske prostore; b) o nakupu hiš štev. 15 in 17. 
v kravji dolini. 6. Šolskega odseka poročilo: a) o vodstvu 
I. mestne deške ljudske šole prošnji za izredni prispevek 
za učila in knjižnico; b) o prošnji šolskega sluge Ivana 
Skubeta za prvo petletnico; c) o mestnih ljudskih šol 
računih glede dotacij za 1. 1888/9; c) o računih glede 
dotacij c. kr. velike realke in priklopljene ji modelirske 
šole za 1889. leto. 

— Novo deželno gledališče. Kakor je videti, zidalo 
se bode novo deželno gledališče vendar le na bolj pri
mernem prostoru, kakor pa bi bil sejmski trg pred staro 
hranilnico. Kakor namreč Čujemo, bode mogoče v bližini 
muzeja in nove hranilnice, blizo Em. Mayer-jeve hiše 
dobiti stavišče, katero bode bolj vstrezalo splošnem za
htevam, ne da bi prizadeval nakup deželi večje stroške. 



— Okrajna bolniška blagajnica ljubljanska. V dobi 
devetih mesecev obolelo je 600 blagajničnih udov, izmed 
teh 537 možkih in 63 ženskih. Umrlo je 16 udov, mej 
temi 3 ženske. Izplačalo se je bolniščine 4288 gld. 49 kr., 
bolniških oskrbovalnih treskov 627 gld. 84 kr., voznine 
€7 gld. 49 kr., zdravniških troškov 1613 gld. 84 kr., za 
zdravila 1076 gld. 66 kr., pogrebščine 206 gld., za ko-
pelji 32 gld. 95 kr., za terapevtične pripomočke 23 gld. 
98 kr., za obveznino 20 gld. 30 kr., torej skupno 7957 gld. 
55 kr. 

— Obletnica smrti pokojne cesarice Marije Ane 
praznovala se je z veliko peto mašo v škofijski cerkvi 
šenklavški, katero je pel prevzvišeni gospod knezoškof 
Missija v navzočosti civilnih, avtonomnih in vojaških 
dostojanstvenikov in mnogo občinstva. 

— f Umrla je minulo nedeljo v Tržiču gospa Ma
rija Dev, udova Killerjeva, rojena Schuller, v 76. letu 
svoje starosti. 
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